

纽卡斯尔欲摆脱客场虫的形象

沈雷
《文汇报》体育部主任



卢顿 受半一 纽卡斯尔

周六011 英格兰超级联赛
竞彩不让球推荐:0

纽卡斯尔在周中刚经历了一场激烈的联赛杯,最终在伤停补时被切尔西扳平比分,并在点球决战中落败。本赛季,纽卡在联赛杯里先后出战曼城、曼联和切尔西,加之欧冠分入“死亡之组”,整体赛程可谓魔鬼。

在赛程的拖累下,纽卡斯尔队内的伤病情况逐渐严重起来。在与切尔西的联赛中,纽卡八位替补中有两名门将,另有包括一位青年队选手在内的五名后卫,仅有老将里奇一位中前场选手,人手紧张可见一斑。不过联赛杯终究不是大考,主教练豪伊用人非常谨慎,如身体不适的伊萨克等人均未进入比赛名单,刚刚从膝盖伤势中恢复的中卫博特曼严格按计划只打了半场首发,克拉夫特和戈登也因为在这场比赛里受到撞击而被换下场,不

做任何冒险的尝试。

回到联赛赛场,纽卡斯尔的情况应有所好转,中卫舍尔和中场乔林顿都在对切尔西赛前就接受了扫描检查,伊萨克情况也大致相同,三人的伤病基本已经复原,但保险起见没有出战联赛杯,联赛则是另一种情况。尽管一线队肯定缺席的球员仍有七人之多,但至少已经度过了最困难的时期。

本赛季纽卡在联赛客场表现不佳,迄今仅获得1胜2平5负,其中包括8比0大胜谢菲联和战平西汉姆、狼队,但在对阵埃弗顿和伯恩茅斯两支保级队时都吞下失利的苦果。豪伊对此也已作出回应,他表示全队已经做好了客场战斗的准备,并寻求去解决客场成绩不佳的问题。

对手卢顿是本赛季的降级大热门,

这支升班马上赛季获得升级资格就已爆出冷门,其实力距离英超水平尚有差距。在赛季开始后,看到自身差距的卢顿也先后引进了巴克利、汤森德等英超名将,但在比赛里依然打得非常挣扎。上周末,对阵伯恩茅斯时,队长洛克耶尔在比赛中昏厥,一度心脏停跳,经急救后已脱离生命危险,这场比赛也不得不暂停。洛克耶尔短期内肯定无法再代表卢顿出战,这位29岁的中卫在本赛季的17场联赛中为球队首发15次,是球队绝对的防线领袖,缺少了他对卢顿的实力和士气都是一种打击。

机构开出纽卡斯尔客场-0.75球的亚洲指数,客胜补水较低,可能临战升为客-1球,即与纽卡客场谢菲联持平。综上所述,本场比赛看好纽卡客场全取3分。



三串四名家提点

曼城目标“五冠王”

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场世俱杯和2场意甲比赛进行推荐。

恩波利 VS 拉齐奥

周五004 意大利甲级联赛
推荐:负

恩波利过去两赛季均以联赛第14名收官,球队近年来都被贴上意甲中下游球队的标签。本赛季球队没有过多起色,16轮战罢仅仅取得12分,甚至跌到联赛倒数第三的位置。进攻端发挥糟糕,是球队战绩令人失望的主要原因,场均进球数为0.63个是意甲最差。球队主场表现更加灾难,12个总分当中只有5分来自主场,8轮主场仅1胜。

拉齐奥近期状态有所下滑,最近3场各项赛事遭遇1平2负,处于两连败打击之中。不过最近2场败仗并非不能接受,毕竟对手是马竞以及国米。在这波颓势过后面对恩波利这样的弱旅,正是拉齐奥重返正轨的大好良机。他们最近9次交手取得7胜2平的不败佳绩,拉齐奥此行剑指3分。

曼城 VS 布鲁米嫩塞

周五005 世界俱乐部杯
推荐:让球胜/平

上一场世俱杯半决赛面对技术流的日本球队浦和红钻,见证了曼城的整体实力,并且是对瓜迪奥拉战术眼光的一次检验。他们展现出出色的控球能力,并通过对手后卫的乌龙球取得领先,最终以3比0大胜浦和红钻,成功晋级世俱杯决赛。2023年是曼城丰收之年,5月至6月,他们荣膺三冠王,之后下半年新赛季开始之前,又获得了欧洲超级杯冠军,从而四冠在手,如果再拿到世俱杯冠军,曼城将成为当之无愧的五冠王。

本届世俱杯是布鲁米嫩塞首次参赛,上一场半决赛阿里亚斯的表现非常值得称赞,他两次击中门框并成功破门,而且这位射手上一赛季贡献16个进球和17次助攻,今年至今也有12个进球和17次助攻,如此表现不愧为布鲁米嫩塞的核心球员。布鲁米嫩塞阵中老将众多,其中马塞洛将是第5次参加世俱杯决赛,虽然这些老将能给予球队丰富的经验,但他们因为年龄偏大和伤病增多而沦为替补,此番面对实力强大的曼城,布鲁米嫩塞不宜高估。

榜首大战枪手全身而退

宋承良
资深媒体人



利物浦 平半 阿森纳

周六025 英格兰超级联赛
竞彩让球推荐:0

英超圣诞节前迎来一场焦点大战,北京时间24日凌晨1点半,利物浦和阿森纳在安菲尔德大球场将打响榜首大战,阿森纳上轮2比0击败布赖顿,重新夺回了榜首位置,而利物浦因为在“双红会”中进攻端的哑火,最终只能收获一场0比0的平局,克洛普的球队回到了积分榜第二位置,两队分数分别为39分和38分,当然埃梅里的维拉也有38分,一旦双方打平维拉可能在圣诞节前来到榜首位置。

利物浦周中联赛杯四分之一决赛5比1击败西汉姆联,克洛普的球队基本上就出了三四个主力阵容,轮换还是比较充分的,不过一线队马蒂斯、若

塔、麦卡利斯特等几名关键球员的受伤对于球队来说还是有一定的影响,本场榜首大战预计都很难回归,克洛普手里缺少了个别关键球员,会对球队整体实力造成一定影响。

阿森纳也有伤病,但廷贝尔和托马斯属于长期养伤,且都是轮换球员,枪手已经完全适应了少这两人的情况,而且枪手本周中没有联赛杯的羁绊,可以全身心投入这场榜首大战,客场输给维拉后,阿森纳及时完成了反弹,靠着热苏斯和哈弗茨的进球主场2比0拿下了布赖顿,德国前锋本赛季已经打进4个联赛进球,算是慢慢走出了赛季初饱受质疑的困境。

进入圣诞节新年快车道情况下,密集的赛程对于豪门球队来说都是考验,曼城去打世俱杯,这也是其他球队暂时拉开积分差距的一个好机会,相信克洛普和阿尔特塔两人都会有很强的战意。尤其是阿森纳,明年2月份后还有欧冠淘汰赛,想要联赛中争取夺冠,这段专注于国内赛事的时间是必须要利用的。

数据来看利物浦主让平手半球搭配高回报,支持力度其实比较一般,毕竟一场榜首大战,两支球队定位和实力也在同一纬度,主场如果让不出半球,数据就不算强势,看好枪手本场比赛可以全身而退,竞彩推荐让负,参考比分2比2,2比1比2。

尤文图斯找回胜利节奏

谢勤德
资深国际足球撰稿人



弗洛西诺内 受半一 尤文图斯

周六004 意大利甲级联赛
竞彩不让球推荐:0

北京时间周六晚上,弗洛西诺内将坐镇主场迎战尤文图斯。弗洛西诺内最近状态起伏不定,过去5轮联赛只取得1胜1平3负,反观尤文图斯自9月做客不敌萨索罗,球队联赛至今未尝败绩,并且10月份在意甲1球未失,球队防守端密不透风。

弗洛西诺内最近意大利杯4比0完胜那不勒斯,不过那不勒斯近期正经历换帅阵痛期,球队战术思想尚未明确,再加上轻敌等原因,才会导致这场0比4惨案发生。弗洛西诺内此前联赛的表现并不好,他们意甲前16轮只取得5胜4平7负,目前位于联赛中下游。同时,球队平均失球达到1.63个,防守端表现与联赛前列的国

米、尤文等强队相差甚远。而且弗洛西诺内近期防守端状态依然没有好转,他们近5轮意甲一共丢了8球。虽然球队最近1次主场作战力保城门不失,但同时也暴露出弗洛西诺内主场进攻状态下滑的问题,球队面对防守一般的都灵全场比赛都没有进球。马尔瓦诺本赛季意甲已经为球队攻入6球,是弗洛西诺内的主力射手,不过阿根廷人最近3轮联赛都未能建功,是弗洛西诺内连续3轮意甲不胜的原因之一。

尤文图斯上轮做客那不勒斯被逼平,连胜势头,中断,球队目前与联赛榜首国米相差4分,球员对这场绝不会轻易放过手下败将弗洛西诺内。

由于本赛季无缘欧冠,尤文将更多精力集中在意甲联赛,从第6轮开始,尤文图斯已经连续11轮不败,其间客场取得3胜2平的佳绩,可见尤文客场战斗力不俗。尤文图斯本赛季意甲至今只失了10球,球队防守端表现仅次于联赛第一的国米。同时,斑马军团进攻端状态同样不俗,弗拉霍维奇、基耶萨两人本赛季意甲各自都有5球入账,是尤文的进攻核心。其中基耶萨本赛季客场为尤文贡献4个进球,相信本场出征弗洛西诺内意大利人也会有出色表现。尤文图斯过去2次意甲走访弗洛西诺内都以2比0完胜,攻防两端完全碾压对手的尤文赢面更大。

维拉主场无力穿盘

朱民
超竞彩专家



维拉 两球 谢菲尔德联

周五011 英格兰超级联赛
竞彩不让球推荐:3

本周末,英超将迎来半程的收官战,本赛季表现异常抢眼的维拉将在本轮率先登场,他将在主场迎来谢菲联的挑战。从目前的积分榜来看,维拉仅以1分之差落后榜首的阿森纳,本场比赛一旦全取三分的话,他们就将积分榜上暂时登顶,对于维拉这样的黑马球队来说,能在半程收官前实现这样的壮举,一定是让他们倍感骄傲的,更何况对手谢菲联还是一支副班长球队,通常情况下像这样的比赛,主队这边赢球看上去似乎是板上钉钉的事情。

尽管笔者也承认这个比赛主队拿三分的几率确实很高,但如果从让球的角度来看,或许维拉这边并不值得过分追捧。由于需要兼顾欧会杯的赛事,从而使得近期维拉的赛事密集度非常高,上轮做客布伦特福德的比赛已经是他们在过去22天内打的第7场比赛了,以维拉现有的人员配置来看,他们显然已经是在超负荷运转。而在上轮对阵布伦特福德比赛中,主力中场卡马拉还吃到了红牌,本场将铁定缺席。此外,在几天后的节日赛事中,他们还将做客曼联,本场比

赛多少还是会面临着一些取舍。

反观谢菲联这边,尽管目前排名垫底,但在功勋主帅怀尔德重新接手球队之后,整个队伍的面貌还是有所改观的,尤其是在防守端的表现似乎又让人看到了之前那支顽强的谢菲联,而本场比赛他们也将迎来后防主心骨罗宾逊的复出,如果怀尔德的球队本场想要抱定死守拿1分的话,这个比赛对于维拉而言显然是不好打的。亚盘方面本场尽管是破天荒地给出了主让两球的深盘,但以近些年双方的交战情况来看,维拉这边并没有占据上风,球队上一次主场净胜对手两球或以上,甚至已经要追溯到2007年,而这一次笔者依旧认为维拉能很难轻松击败谢菲联。

萨勒尼塔纳 VS AC米兰

周五010 意大利甲级联赛
推荐:负

萨勒尼塔纳已然沦为鱼腩部队,仅取得1胜5平10负成为副班长。萨勒尼塔纳进攻表现糟糕,赛季至今多达半数被对手零封。能够稳居前四的AC米兰此番挑战萨勒尼塔纳自然信心十足,尤其红黑军团近期强势的进攻表现想要洞穿后者防线简直轻而易举。米兰过去4场各项赛事一共收获10球,单场至少能攻入2球。据统计AC米兰过去6次和萨勒尼塔纳交手,斩获4胜2平的不败战绩,球员心理占得上风。综上所述,AC攻防两端的实力都在对手之上,近况同样更胜一筹,红黑军团此行没有不胜的理由。